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(2020) 
ວຊິາຄະນດິສາດ 
ສນັຊາດ  ເລກທ     

ຄະແນນ 
 

 
ຊ ີ່  

 

(ຂຽນຊ ີ່ ແທ ັ້ ແລະ ນາມສະກ ນ, ຂ ດກ ັ້ອງນາມສະກ ນ) 

 
1 ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ັ້ ແລ ັ້ວຕ ີ່ ມຄ າຕອບໃສີ່ ຫ ັ້ອງຫວີ່ າງ. 

1) ຈົີ່ ງແກ ັ້ສມົຜນົ 𝑥3 − 2𝑥2 − 𝑥 + 2 = 0. 
 
 

 
2) ຈົີ່ ງແກ ັ້ສມົຜນົ cos 𝑥 − 2cos2𝑥 = 0 (0 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋). 

 
 
 

3) ຈົີ່ ງຂຽນ |√8 − 3| + |2 − √2| ໂດຍທ ີ່ ບ ີ່ ມ ຄີ່ າສ າບູນ. 
 
 
 

4) ຈົີ່ ງແກ ັ້ສມົຜນົ log2(𝑥 − 1) = log4(𝑥 − 1).  
 
 
 

5) ຈົີ່ ງຊອກຫາຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດ 𝑚 ຂອງຕ າລາ 𝑓(𝑥) = cos 𝑥 + cos(𝑥 +
𝜋

3
) (0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋).  

ດັີ່ ງດຽວກນັນັ ັ້ນ, ສ າລບັຄີ່ າໃດຂອງ 𝑥 ທ ີ່ ເຮດັໃຫ ັ້ 𝑓(𝑥) ມ ຄີ່ າໃຫີ່ ຍສ ດ? 
 
 
 

6) ໂດຍການນ າໃຊ ັ້ lim
𝑡→0

(1 + 𝑡)
1

𝑡 = 𝑒, ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  lim
ℎ→0

(1 + 2ℎ)
1

ℎ. 
 

𝑥 = 

𝑥 = 

 

𝑥 = 

𝑚 =               𝑥 =                
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7)  ຈົີ່ ງຊອກຫາເມດັຕດັກນັຂອງເສັ ັ້ນຊ ີ່  𝑥−1

6
=

𝑦−1

2
=

𝑧−2

3
 ແລະ ແຜີ່ ນພຽງ 𝑥 + 2𝑦 − 4𝑧 + 1 = 0.  

 
 
 
 

8) ຈົີ່ ງຊອກຫາເສັ ັ້ນຕດິກບັເສັ ັ້ນໂຄ ັ້ງ 𝑦 = log𝑒 𝑥 ເຊິີ່ ງຜີ່ ານເມດັ (0; 0). 
 

 
 

9) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  ∑ 1

𝑛(𝑛+2)

∞

𝑛=1 . 
 
 
 

10) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  lim
𝑥→−∞

2𝑥+1

√𝑥2+1
. 

 
 
 

11) ໃຫັ້ 𝑓(𝑥) = log𝑒
√𝑥−1

𝑥+1
. ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  𝑓′(𝑥). 

 
 
 

12) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  ∫ sin 3𝑥 sin 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

−𝜋
. 

 
 
 
 
 
 
 
 

𝑦= 

𝑥 =         𝑦 =          𝑧 = 

 

 

𝑓′(𝑥) = 
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2 ສ າລບັ 𝐴 = (

1

2
0

0
1

2

). ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ັ້ ແລະ ຂຽນຄ າຕອບໃສີ່ ໃນຫັ້ອງຫວີ່ າງ. 

 
1) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  𝐴𝑛. 

 
 
 

2) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  𝑆 = ∑ 𝐴𝑘𝑛
𝑘=1 . 

 
 
 

3) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່ ມາຕຣດິປ ັ້ນ 𝑆−1 ຂອງ 𝑆 = ∑ 𝐴𝑘𝑛
𝑘=1 . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝐴𝑛 = (
𝐴𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝐴 𝐴

𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴

) 

𝑆 = (
𝐴𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝐴 𝐴

𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴

) 

𝑆−1 = (
𝐴𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 𝐴 𝐴

𝐴 𝐴 𝐴
𝐴 𝐴 𝐴

) 
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3 ສ າລບັຈ ານວນທ າມະຊາດໃດໜຶີ່ ງ 𝑘 > 0, ໃຫ ັ້ 𝐼2𝑘+1 =
2𝑘

2𝑘+1
∙

2𝑘−2

2𝑘−1
∙∙∙

4

5
∙

2

3
 ແລະ  

𝐼2𝑘 =
2𝑘−1

2𝑘
∙

2𝑘−3

2𝑘−2
∙∙∙

3

4
∙

1

2
∙

𝜋

2
. ຈົີ່ ງຕອບຄ າຖາມຕ ີ່ ໄປນ ັ້ ແລະ ຂຽນຄ າຕອບໃສີ່ ໃນຫັ້ອງຫວີ່ າງ. 

 

1) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  ∫ sin3 𝑥 𝑑𝑥
𝜋

2
0

. 
 
 
 

2) ຈົີ່ ງຊອກຫາ 𝑎𝑘 ເຊິີ່ ງຕອບສະໜອງ 𝐼2𝑘+1 ∙ 𝐼2𝑘 =
𝜋

2
∙ 𝑎𝑘. 

 
 
 

3) ຈົີ່ ງຊອກຫາ 𝑏𝑘 ເຊິີ່ ງຕອບສະໜອງ 𝐼2𝑘−1 ∙ 𝐼2𝑘 =
𝜋

2
∙ 𝑏𝑘. 

 
 
 

4) ຈົີ່ ງຄດິໄລີ່  lim
𝑘→∞

1

𝑘
{

(2𝑘)(2𝑘−2)∙∙∙4∙2

(2𝑘−1)(2𝑘−3)∙∙∙3∙1
}

2

 ໂດຍກ ານດົໃຫ ັ້ 𝐼2𝑘+1 < 𝐼2𝑘 < 𝐼2𝑘−1. 

 

 

𝑎𝑘 = 

𝑏𝑘 = 

 


